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Tradicionalna kuhinja in veganska
klasika: To vas čaka v Waldgasthausu!
Odkrijte Waldgasthaus &quot;Zurere&quot; v hernali:

regionalna kuhinja, veganske specialitete in sproščujoče
sprehode na Dunaju.

1170 Wien, Schwarzenbergallee 40, Österreich - V osrčju
Hernals, v Schwarzenbergallee 40, je očarljiva gostilna Forest
"Zur Allee". Tu ne uživa samo narava, ampak tudi tradicionalna
avstrijska kuhinja. Dolga leta je najemodajalec Karin Thomas
zagotovil, da se gostje lahko razvajajo z regionalnimi dobrotami.
Ponudba sega od veganskih jedi, kot so priljubljeni semenski šiv
in hrustljava leča, do klasičnih dunajskih jedi, ki odražajo okus
regije. [Meinverkirk] (https://www.meinbezirk.at/hern/cerschaft/
waldgasthaus-zur-allee-syst-nur-ein-wangergest-
remoter_a7314282) poroča, da je restavracija po podeželju po
podeželju popularna zaustavitev za opomnik, ki je priljubljena za
opomb za opomnik. Poleg tega gostilna ponuja tudi ročno
izdelane mesne kroglice za pse, zaradi česar je prva izbira za



lastnike psov. 

 36 let se "Zum Allee" še naprej razvija. Takrat se je začel s
preprosto paleto Langos, Hot Dogs in Burenwursten, gostilna pa
se danes osredotoča na poštene domače kuhanje in sezonske
posebnosti. Še posebej spomladi je okusna kremna juha iz
divjega česna ali škrlat za divji česen, ki zaokroži kulinarično
ponudbo. Gostje uživajo tudi v različnih gobjih jedeh pozno
poleti. Kuhinjska filozofija se opira na domače jedi, pri katerih se
ne uporabljajo končnih izdelkov. Poleg tega je velik pomen
postavljen na gluten, brez pšenice in nizko -histamina, zaradi
česar je ponudba privlačna za številne goste. 

 vabimo vzdušje in odlična kakovost 

 Zaradi posebnega Waldgasthausa je kombinacija kakovosti in
gostoljubnosti. Karin Thomas in njena ekipa prinašata velik
pomen uporabi regionalnih in izbranih dobaviteljev, naj bo to za
meso ali pijačo. Sestavine prihajajo predvsem iz okolice, jedi pa
so pripravljene sveže in ročaje. To se čudovito ujema z trditvijo
[Velani] (https://www.velani.at/ueber-uns), tudi za ustvarjanje
harmoničnih alternativ v veganski kuhinjski tradiciji. 

 Nova storitev v Waldgasthausu so tudi plus. Zaposleni zdaj
sprejemajo naročila za mizo, zaradi česar je bivanje še bolj
prijetno za goste. Če gostilno obiščete v zimskih mesecih, se
lahko veselite domačega udarca in nobenega drugega kot
posebnega vina, ki je kot nalašč za hladne dni. 

 časi odpiranja in dostopnost 

 Waldgasthaus "Zure Allee" je odprt od četrtka do nedelje od 10.
do 17. ure. in zato ponuja zatočišče sprostitve in sprostitve tudi
ob dolgih vikendih. Lokacija je idealna za izlete v naravo in z
naslovom v Schwarzenbergallee 40, 1170 Dunaj je tam
enostavno najti. Dodatne informacije in celotno ponudbo najdete
na spletnem mestu [Zullee.com] (https://zurallee.com/). 



 Ali za malo prigrizka po sprehodu ali za obsežno kosilo -
Waldgasthaus "Zur Allee" ima v programu nekaj za vse. Obisk se
vsekakor splača! 
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Besuchen Sie uns auf: aktuelle-nachrichten.at
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